

## Styremøte 15. januar på Søre Berge

Følgende møtte: Øyvind Myhrsveen, Geir Amrud, Johnny Høyvesveen, Terje Gunstad og Knut Evensen

Forfall: Mette Amrud Sylte

### **Sak 1/13**

Årsmøte i Fåvang Sau og Geit avholdes på Kvitfjelltunet mandag 11. februar kl. 19.00  
Knut lager årsmelding som trykkes hos Mammut trykk i Fåvang. Årsmelding og saksliste bør ut først i uke 5. Varsler på hjemmesiden om årsmøte.

Saksliste: Vanlige årsmøtesaker, fremtidig kåring på Fåvang, tilskudd Fårikålfestivalen, henvendelse fra Ringebru sau og geit om sammenslåing. Orientering om beitekart fra Mattilsynet

### **Sak 2/13**

Referat fra ledermøte i Oppland sau og geit 10. januar hvor Øyvind deltok:

- 17 møtte
- Fåvang sau og geit fikk skryt for hjemmeside
- Gjerdeproblematikken
- Mye raser på kåring, dommere må kunne de enkelte raser

Ellers ligger det utfyllende referat fra dette møte på OSG sin hjemmeside

### **Sak 3/13**

Årsmøte og seminar Oppland sau og geit avholde på Spidsbergsetra 15-17. februar.  
Utsendinger blir: Johnny Høyvesveen, Knut Evensen og Geir Amrud.

### **Sak 4/13**

Brev fra Mattilsynet ang beitekartlegging for de forskjellige beitelagene i Fåvang. De ønsker et kart som viser hvor de enkelte besetninger beiter. Oversendes beitelagene.  
Kjell Aune roste ellers Fåvang Sau og Geit for at de var aktive med temamøter og fjøsmøter som bidrar til å heve kunnskapen innen saueholdet.

### **Sak 5/13**

Eventuelt:

- En del som ikke har fullført HMS kurs. Aktuelt å arrangere dette for medlemmer i sau og geit.
- Vårmøte blir sammen med Ringebru sau og geit. Vi holder kontakten.

Møtet avsluttet 22.00

Knut Evensen, sekr.